
Česká republika

Tabulka 87: Jednotlivci v ČR nakupující na internetu, 2018

v tis. %1) % 2) v tis. %1) % 3) v tis. %1) % 4)

Celkem 16+ 3 006,1 34,3 42,2 4 720,7 53,9 66,3 5 716,4 65,3 80,2

Pohlaví

Muži 16+ 1 334,7 31,3 37,4 2 287,4 53,6 64,2 2 831,5 66,4 79,4

Ženy 16+ 1 671,4 37,2 47,0 2 433,3 54,2 68,4 2 884,9 64,2 81,1

Věková skupina

16–24 let 434,3 49,3 49,6 625,6 71,0 71,4 692,0 78,6 79,0

25–34 let 805,0 58,1 58,7 1 127,2 81,3 82,2 1 283,4 92,6 93,6

35–44 let 799,5 46,2 47,2 1 234,7 71,4 72,9 1 485,0 85,9 87,7

45–54 let 561,6 38,8 41,2 924,0 63,8 67,7 1 109,9 76,7 81,4

55–64 let 269,5 20,6 26,1 539,8 41,2 52,2 718,7 54,9 69,5

65+ 136,2 6,8 17,3 269,4 13,5 34,3 427,5 21,3 54,4

Vzdělání (25+)

Základní 61,5 8,9 23,8 114,4 16,5 44,3 170,5 24,6 66,0

Střední bez maturity 656,6 22,2 30,4 1 163,9 39,3 53,8 1 557,1 52,6 72,0

Střední s maturitou + VOŠ 1 100,2 39,7 45,1 1 712,6 61,8 70,3 2 050,0 74,0 84,1

Vysokoškolské 753,5 51,9 54,1 1 104,1 76,1 79,3 1 246,9 85,9 89,6

Ekonomická aktivita (16+)

Zaměstnaní 2 140,3 42,5 44,3 3 444,3 68,4 71,3 4 131,9 82,1 85,6

Nezaměstnaní 53,6 30,2 37,4 68,3 38,5 47,6 92,5 52,2 64,5

Ženy na RD* 268,1 68,4 69,9 324,1 82,7 84,4 352,3 89,9 91,8

Studenti 321,4 49,0 49,0 456,2 69,5 69,5 500,2 76,3 76,3

Starobní důchodci 173,2 7,7 18,3 348,1 15,5 36,8 532,7 23,7 56,4

Invalidní důchodci 49,5 20,1 29,7 79,8 32,4 47,8 106,9 43,3 64,1

Graf 72: Jednotlivci v ČR podle toho, kdy naposledy nakoupili na internetu, 2018
%1)

1) Podíl z celkového počtu jednotlivců v dané socio-demografické skupině

* zahrnuje i ženy na MD a ženy v domácnosti

Zdroj: Český statistický úřad, 2018

Nakoupili v posledních 
3 měsících

Nakoupili v posledních 
12 měsících

Nakoupili alespoň jednou 
v životě

2), 3), 4) Podíl z celkového počtu jednotlivců v dané socio-demografické skupině, kteří použili internet v posledních 3, resp. 12 
měsících, resp. alespoň jednou v životě
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